	Niveau 1 – série 1
	Niveau 1 – série 1
	Niveau 1 – série 1
	Niveau 1 – série 1

	14 * 10 =

340 * 10 =

75 * 100 =

562 * 100 =

3 * 1000 =
	14 * 10 =

340 * 10 =

75 * 100 =

562 * 100 =

3 * 1000 =
	14 * 10 =

340 * 10 =

75 * 100 =

562 * 100 =

3 * 1000 =
	14 * 10 =

340 * 10 =

75 * 100 =

562 * 100 =

3 * 1000 =

	Niveau 1 – série 1
	Niveau 1 – série 2
	Niveau 1 – série 2
	Niveau 1 – série 2

	14 * 10 =

340 * 10 =

75 * 100 =

562 * 100 =

3 * 1000 =
	23 * 10 =

270 * 10 =

96 * 100 =

478 * 100 =

6 * 1000 =
	23 * 10 =

270 * 10 =

96 * 100 =

478 * 100 =

6 * 1000 =
	23 * 10 =

270 * 10 =

96 * 100 =

478 * 100 =

6 * 1000 =

	Niveau 1 – série 2
	Niveau 1 – série 2
	Niveau 1 – série 3
	Niveau 1 – série 3

	23 * 10 =

270 * 10 =

96 * 100 =

478 * 100 =

6 * 1000 =
	23 * 10 =

270 * 10 =

96 * 100 =

478 * 100 =

6 * 1000 =
	31 * 10 =

310 * 10 =

89 * 100 =

642 * 100 =

5 * 1000 =
	31 * 10 =

310 * 10 =

89 * 100 =

642 * 100 =

5 * 1000 =

	Niveau 1 – série 3
	Niveau 1 – série 3
	Niveau 1 – série 3
	Niveau 1 – série 4 

	31 * 10 =

310 * 10 =

89 * 100 =

642 * 100 =

5 * 1000 =
	31 * 10 =

310 * 10 =

89 * 100 =

642 * 100 =

5 * 1000 =
	31 * 10 =

310 * 10 =

89 * 100 =

642 * 100 =

5 * 1000 =
	28 * 10 =

450 * 10 =

76 * 100 =

538 * 100 =

7 * 1000 =

	Niveau 1 – série 4 
	Niveau 1 – série 4 
	Niveau 1 – série 4 
	Niveau 1 – série 4 

	28 * 10 =

450 * 10 =

76 * 100 =

538 * 100 =

7 * 1000 =
	28 * 10 =

450 * 10 =

76 * 100 =

538 * 100 =

7 * 1000 =
	28 * 10 =

450 * 10 =

76 * 100 =

538 * 100 =

7 * 1000 =
	28 * 10 =

450 * 10 =

76 * 100 =

538 * 100 =

7 * 1000 =

	Niveau 2 – série 1 
	Niveau 2 – série 1 
	Niveau 2 – série 1 
	Niveau 2 – série 1 

	2,8 * 10 =

4,5 * 10 =

0,76 * 100 =

5,38 * 100 =

0.07 * 1000 =
	2,8 * 10 =

4,5 * 10 =

0,76 * 100 =

5,38 * 100 =

0.07 * 1000 =
	2,8 * 10 =

4,5 * 10 =

0,76 * 100 =

5,38 * 100 =

0.07 * 1000 =
	2,8 * 10 =

4,5 * 10 =

0,76 * 100 =

5,38 * 100 =

0.07 * 1000 =

	Niveau 2 – série 1 
	Niveau 2 – série 2
	Niveau 2 – série 2
	Niveau 2 – série 2

	2,8 * 10 =

4,5 * 10 =

0,76 * 100 =

5,38 * 100 =

0.07 * 1000 =
	3,7 * 10 =

6,5 * 10 =

0,43 * 100 =

7,28 * 100 =

0.09 * 1000 =
	3,7 * 10 =

6,5 * 10 =

0,43 * 100 =

7,28 * 100 =

0.09 * 1000 =
	3,7 * 10 =

6,5 * 10 =

0,43 * 100 =

7,28 * 100 =

0.09 * 1000 =

	Niveau 2 – série 2
	Niveau 2 – série 2
	Niveau 2 – série 3
	Niveau 2 – série 3

	3,7 * 10 =

6,5 * 10 =

0,43 * 100 =

7,28 * 100 =

0.09 * 1000 =
	3,7 * 10 =

6,5 * 10 =

0,43 * 100 =

7,28 * 100 =

0.09 * 1000 =
	4,6 * 10 =

9,3 * 10 =

0,69 * 100 =

5,31 * 100 =

0.08 * 1000 =
	4,6 * 10 =

9,3 * 10 =

0,69 * 100 =

5,31 * 100 =

0.08 * 1000 =

	Niveau 2 – série 3
	Niveau 2 – série 3
	Niveau 2 – série 3
	Niveau 2 – série 4

	4,6 * 10 =

9,3 * 10 =

0,69 * 100 =

5,31 * 100 =

0.08 * 1000 =
	4,6 * 10 =

9,3 * 10 =

0,69 * 100 =

5,31 * 100 =

0.08 * 1000 =
	4,6 * 10 =

9,3 * 10 =

0,69 * 100 =

5,31 * 100 =

0.08 * 1000 =
	7,8 * 10 =

4,3 * 10 =

0,71 * 100 =

8,12 * 100 =

0.03 * 1000 =

	Niveau 2 – série 4
	Niveau 2 – série 4
	Niveau 2 – série 4
	Niveau 2 – série 4

	7,8 * 10 =

4,3 * 10 =

0,71 * 100 =

8,12 * 100 =

0.03 * 1000 =
	7,8 * 10 =

4,3 * 10 =

0,71 * 100 =

8,12 * 100 =

0.03 * 1000 =
	7,8 * 10 =

4,3 * 10 =

0,71 * 100 =

8,12 * 100 =

0.03 * 1000 =
	7,8 * 10 =

4,3 * 10 =

0,71 * 100 =

8,12 * 100 =

0.03 * 1000 =

	Niveau 3 – série 1
	Niveau 3 – série 1
	Niveau 3 – série 1
	Niveau 3 – série 1

	780 : 10 =

65 : 100 =

123 : 10 =

3450 : 1000 =

458 : 100 =
	780 : 10 =

65 : 100 =

123 : 10 =

3450 : 1000 =

458 : 100 =
	780 : 10 =

65 : 100 =

123 : 10 =

3450 : 1000 =

458 : 100 =
	780 : 10 =

65 : 100 =

123 : 10 =

3450 : 1000 =

458 : 100 =

	Niveau 3 – série 1
	Niveau 3 – série 2
	Niveau 3 – série 2
	Niveau 3 – série 2

	780 : 10 =

65 : 100 =

123 : 10 =

3450 : 1000 =

458 : 100 =
	650 : 10 =

74 : 100 =

214 : 10 =

2380 : 1000 =

756 : 100 =
	650 : 10 =

74 : 100 =

214 : 10 =

2380 : 1000 =

756 : 100 =
	650 : 10 =

74 : 100 =

214 : 10 =

2380 : 1000 =

756 : 100 =

	Niveau 3 – série 2
	Niveau 3 – série 2
	Niveau 3 – série 3
	Niveau 3 – série 3

	650 : 10 =

74 : 100 =

214 : 10 =

2380 : 1000 =

756 : 100 =
	650 : 10 =

74 : 100 =

214 : 10 =

2380 : 1000 =

756 : 100 =
	420 : 10 =

82 : 100 =

351 : 10 =

4510 : 1000 =

671 : 100 =
	420 : 10 =

82 : 100 =

351 : 10 =

4510 : 1000 =

671 : 100 =

	Niveau 3 – série 3
	Niveau 3 – série 3
	Niveau 3 – série 3
	Niveau 3 – série 4

	420 : 10 =

82 : 100 =

351 : 10 =

4510 : 1000 =

671 : 100 =
	420 : 10 =

82 : 100 =

351 : 10 =

4510 : 1000 =

671 : 100 =
	420 : 10 =

82 : 100 =

351 : 10 =

4510 : 1000 =

671 : 100 =
	670 : 10 =

67 : 100 =

241 : 10 =

3590 : 1000 =

789 : 100 =

	Niveau 3 – série 4
	Niveau 3 – série 4
	Niveau 3 – série 4
	Niveau 3 – série 4

	670 : 10 =

67 : 100 =

241 : 10 =

3590 : 1000 =

789 : 100 =
	670 : 10 =

67 : 100 =

241 : 10 =

3590 : 1000 =

789 : 100 =
	670 : 10 =

67 : 100 =

241 : 10 =

3590 : 1000 =

789 : 100 =
	670 : 10 =

67 : 100 =

241 : 10 =

3590 : 1000 =

789 : 100 =

	Niveau 4 – série 1
	Niveau 4 – série 1
	Niveau 4 – série 1
	Niveau 4 – série 1

	1,4  : 10 =

3,5 : 100 =

8,9  : 10 =

380,2  : 1000 =

245,6 : 100 =
	1,4  : 10 =

3,5 : 100 =

8,9  : 10 =

380,2  : 1000 =

245,6 : 100 =
	1,4  : 10 =

3,5 : 100 =

8,9  : 10 =

380,2  : 1000 =

245,6 : 100 =
	1,4  : 10 =

3,5 : 100 =

8,9  : 10 =

380,2  : 1000 =

245,6 : 100 =

	Niveau 4 – série 1
	Niveau 4 – série 2
	Niveau 4 – série 2
	Niveau 4 – série 2

	1,4  : 10 =

3,5 : 100 =

8,9  : 10 =

380,2  : 1000 =

245,6 : 100 =
	2,3  : 10 =

4,8 : 100 =

9,2  : 10 =

570,5  : 1000 =

314,7 : 100 =
	2,3  : 10 =

4,8 : 100 =

9,2  : 10 =

570,5  : 1000 =

314,7 : 100 =
	2,3  : 10 =

4,8 : 100 =

9,2  : 10 =

570,5  : 1000 =

314,7 : 100 =

	Niveau 4 – série 2
	Niveau 4 – série 2
	Niveau 4 – série 3
	Niveau 4 – série 3

	2,3  : 10 =

4,8 : 100 =

9,2  : 10 =

570,5  : 1000 =

314,7 : 100 =
	2,3  : 10 =

4,8 : 100 =

9,2  : 10 =

570,5  : 1000 =

314,7 : 100 =
	3,1  : 10 =

7,2 : 100 =

6,8  : 10 =

320,9  : 1000 =

458,9 : 100 =
	3,1  : 10 =

7,2 : 100 =

6,8  : 10 =

320,9  : 1000 =

458,9 : 100 =

	Niveau 4 – série 3
	Niveau 4 – série 3
	Niveau 4 – série 3
	Niveau 4 – série 4

	3,1  : 10 =

7,2 : 100 =

6,8  : 10 =

320,9  : 1000 =

458,9 : 100 =
	3,1  : 10 =

7,2 : 100 =

6,8  : 10 =

320,9  : 1000 =

458,9 : 100 =
	3,1  : 10 =

7,2 : 100 =

6,8  : 10 =

320,9  : 1000 =

458,9 : 100 =
	2,8  : 10 =

9,8 : 100 =

5,6  : 10 =

390,7  : 1000 =

287,4 : 100 =

	Niveau 4 – série 4
	Niveau 4 – série 4
	Niveau 4 – série 4
	Niveau 4 – série 4

	2,8  : 10 =

9,8 : 100 =

5,6  : 10 =

390,7  : 1000 =

287,4 : 100 =
	2,8  : 10 =

9,8 : 100 =

5,6  : 10 =

390,7  : 1000 =

287,4 : 100 =
	2,8  : 10 =

9,8 : 100 =

5,6  : 10 =

390,7  : 1000 =

287,4 : 100 =
	2,8  : 10 =

9,8 : 100 =

5,6  : 10 =

390,7  : 1000 =

287,4 : 100 =

	Niveau 1 – série 1
	Niveau 1 – série 1
	Niveau 1 – série 1
	Niveau 1 – série 1

	14 * 10 = 140

340 * 10 = 2400

75 * 100 = 7500

562 * 100 = 56 200

3 * 1000 = 3000
	14 * 10 = 140

340 * 10 = 2400

75 * 100 = 7500

562 * 100 = 56 200

3 * 1000 = 3000
	14 * 10 = 140

340 * 10 = 2400

75 * 100 = 7500

562 * 100 = 56 200

3 * 1000 = 3000
	14 * 10 = 140

340 * 10 = 2400

75 * 100 = 7500

562 * 100 = 56 200

3 * 1000 = 3000

	Niveau 1 – série 1
	Niveau 1 – série 2
	Niveau 1 – série 2
	Niveau 1 – série 2

	14 * 10 = 140

340 * 10 = 2400

75 * 100 = 7500

562 * 100 = 56 200

3 * 1000 = 3000
	23 * 10 = 230

270 * 10 = 2700

96 * 100 = 9600

478 * 100 = 47 800

6 * 1000 = 6000
	23 * 10 = 230

270 * 10 = 2700

96 * 100 = 9600

478 * 100 = 47 800

6 * 1000 = 6000
	23 * 10 = 230

270 * 10 = 2700

96 * 100 = 9600

478 * 100 = 47 800

6 * 1000 = 6000

	Niveau 1 – série 2
	Niveau 1 – série 2
	Niveau 1 – série 3
	Niveau 1 – série 3

	23 * 10 = 230

270 * 10 = 2700

96 * 100 = 9600

478 * 100 = 47 800

6 * 1000 = 6000
	23 * 10 = 230

270 * 10 = 2700

96 * 100 = 9600

478 * 100 = 47 800

6 * 1000 = 6000
	31 * 10 = 310

310 * 10 = 3100

89 * 100 = 8900

642 * 100 = 64 200

5 * 1000 = 5000
	31 * 10 = 310

310 * 10 = 3100

89 * 100 = 8900

642 * 100 = 64 200

5 * 1000 = 5000

	Niveau 1 – série 3
	Niveau 1 – série 3
	Niveau 1 – série 3
	Niveau 1 – série 4 

	31 * 10 = 310

310 * 10 = 3100

89 * 100 = 8900

642 * 100 = 64 200

5 * 1000 = 5000
	31 * 10 = 310

310 * 10 = 3100

89 * 100 = 8900

642 * 100 = 64 200

5 * 1000 = 5000
	31 * 10 = 310

310 * 10 = 3100

89 * 100 = 8900

642 * 100 = 64 200

5 * 1000 = 5000
	28 * 10 = 280

450 * 10 = 4500

76 * 100 = 7600

538 * 100 = 53 800

7 * 1000 = 7000

	Niveau 1 – série 4 
	Niveau 1 – série 4 
	Niveau 1 – série 4 
	Niveau 1 – série 4 

	28 * 10 = 280

450 * 10 = 4500

76 * 100 = 7600

538 * 100 = 53 800

7 * 1000 = 7000
	28 * 10 = 280

450 * 10 = 4500

76 * 100 = 7600

538 * 100 = 53 800

7 * 1000 = 7000
	28 * 10 = 280

450 * 10 = 4500

76 * 100 = 7600

538 * 100 = 53 800

7 * 1000 = 7000
	28 * 10 = 280

450 * 10 = 4500

76 * 100 = 7600

538 * 100 = 53 800

7 * 1000 = 7000

	Niveau 2 – série 1 
	Niveau 2 – série 1 
	Niveau 2 – série 1 
	Niveau 2 – série 1 

	2,8 * 10 = 28

4,5 * 10 = 45

0,76 * 100 = 76

5,38 * 100 = 538

0.07 * 1000 = 70
	2,8 * 10 = 28

4,5 * 10 = 45

0,76 * 100 = 76

5,38 * 100 = 538

0.07 * 1000 = 70
	2,8 * 10 = 28

4,5 * 10 = 45

0,76 * 100 = 76

5,38 * 100 = 538

0.07 * 1000 = 70
	2,8 * 10 = 28

4,5 * 10 = 45

0,76 * 100 = 76

5,38 * 100 = 538

0.07 * 1000 = 70

	Niveau 2 – série 1 
	Niveau 2 – série 2
	Niveau 2 – série 2
	Niveau 2 – série 2

	2,8 * 10 = 28

4,5 * 10 = 45

0,76 * 100 = 76

5,38 * 100 = 538

0.07 * 1000 = 70
	3,7 * 10 = 37

6,5 * 10 = 65

0,43 * 100 = 43

7,28 * 100 = 728

0.09 * 1000 = 90
	3,7 * 10 = 37

6,5 * 10 = 65

0,43 * 100 = 43

7,28 * 100 = 728

0.09 * 1000 = 90
	3,7 * 10 = 37

6,5 * 10 = 65

0,43 * 100 = 43

7,28 * 100 = 728

0.09 * 1000 = 90

	Niveau 2 – série 2
	Niveau 2 – série 2
	Niveau 2 – série 3
	Niveau 2 – série 3

	3,7 * 10 = 37

6,5 * 10 = 65

0,43 * 100 = 43

7,28 * 100 = 728

0.09 * 1000 = 90
	3,7 * 10 = 37

6,5 * 10 = 65

0,43 * 100 = 43

7,28 * 100 = 728

0.09 * 1000 = 90
	4,6 * 10 = 46

9,3 * 10 = 93

0,69 * 100 = 69

5,31 * 100 = 531

0.08 * 1000 = 80
	4,6 * 10 = 46

9,3 * 10 = 93

0,69 * 100 = 69

5,31 * 100 = 531

0.08 * 1000 = 80

	Niveau 2 – série 3
	Niveau 2 – série 3
	Niveau 2 – série 3
	Niveau 2 – série 4

	4,6 * 10 = 46

9,3 * 10 = 93

0,69 * 100 = 69

5,31 * 100 = 531

0.08 * 1000 = 80
	4,6 * 10 = 46

9,3 * 10 = 93

0,69 * 100 = 69

5,31 * 100 = 531

0.08 * 1000 = 80
	4,6 * 10 = 46

9,3 * 10 = 93

0,69 * 100 = 69

5,31 * 100 = 531

0.08 * 1000 = 80
	7,8 * 10 = 78

4,3 * 10 = 43

0,71 * 100 = 71

8,12 * 100 = 812

0.03 * 1000 = 30

	Niveau 2 – série 4
	Niveau 2 – série 4
	Niveau 2 – série 4
	Niveau 2 – série 4

	7,8 * 10 = 78

4,3 * 10 = 43

0,71 * 100 = 71

8,12 * 100 = 812

0.03 * 1000 = 30
	7,8 * 10 = 78

4,3 * 10 = 43

0,71 * 100 = 71

8,12 * 100 = 812

0.03 * 1000 = 30
	7,8 * 10 = 78

4,3 * 10 = 43

0,71 * 100 = 71

8,12 * 100 = 812

0.03 * 1000 = 30
	7,8 * 10 = 78

4,3 * 10 = 43

0,71 * 100 = 71

8,12 * 100 = 812

0.03 * 1000 = 30


	Niveau 3 – série 1
	Niveau 3 – série 1
	Niveau 3 – série 1
	Niveau 3 – série 1

	780 : 10 = 78

65 : 100 = 0.65

123 : 10 = 12.3

3450 : 1000 = 3.450

458 : 100 = 4.58
	780 : 10 = 78

65 : 100 = 0.65

123 : 10 = 12.3

3450 : 1000 = 3.450

458 : 100 = 4.58
	780 : 10 = 78

65 : 100 = 0.65

123 : 10 = 12.3

3450 : 1000 = 3.450

458 : 100 = 4.58
	780 : 10 = 78

65 : 100 = 0.65

123 : 10 = 12.3

3450 : 1000 = 3.450

458 : 100 = 4.58

	Niveau 3 – série 1
	Niveau 3 – série 2
	Niveau 3 – série 2
	Niveau 3 – série 2

	780 : 10 = 78

65 : 100 = 0.65

123 : 10 = 12.3

3450 : 1000 = 3.450

458 : 100 = 4.58
	650 : 10 = 65

74 : 100 = 0.74

214 : 10 = 21.4

2380 : 1000 = 2.380

756 : 100 = 7.56
	650 : 10 = 65

74 : 100 = 0.74

214 : 10 = 21.4

2380 : 1000 = 2.380

756 : 100 = 7.56
	650 : 10 = 65

74 : 100 = 0.74

214 : 10 = 21.4

2380 : 1000 = 2.380

756 : 100 = 7.56

	Niveau 3 – série 2
	Niveau 3 – série 2
	Niveau 3 – série 3
	Niveau 3 – série 3

	650 : 10 = 65

74 : 100 = 0.74

214 : 10 = 21.4

2380 : 1000 = 2.380

756 : 100 = 7.56
	650 : 10 = 65

74 : 100 = 0.74

214 : 10 = 21.4

2380 : 1000 = 2.380

756 : 100 = 7.56
	420 : 10 = 42

82 : 100 = 0.82

351 : 10 = 35.1

4510 : 1000 = 4.510

671 : 100 = 6.71
	420 : 10 = 42

82 : 100 = 0.82

351 : 10 = 35.1

4510 : 1000 = 4.510

671 : 100 = 6.71

	Niveau 3 – série 3
	Niveau 3 – série 3
	Niveau 3 – série 3
	Niveau 3 – série 4

	420 : 10 = 42

82 : 100 = 0.82

351 : 10 = 35.1

4510 : 1000 = 4.510

671 : 100 = 6.71
	420 : 10 = 42

82 : 100 = 0.82

351 : 10 = 35.1

4510 : 1000 = 4.510

671 : 100 = 6.71
	420 : 10 = 42

82 : 100 = 0.82

351 : 10 = 35.1

4510 : 1000 = 4.510

671 : 100 = 6.71
	670 : 10 = 67

67 : 100 = 0.67

241 : 10 = 24.1

3590 : 1000 = 3.590

789 : 100 = 7.89

	Niveau 3 – série 4
	Niveau 3 – série 4
	Niveau 3 – série 4
	Niveau 3 – série 4

	670 : 10 = 67

67 : 100 = 0.67

241 : 10 = 24.1

3590 : 1000 = 3.590

789 : 100 = 7.89
	670 : 10 = 67

67 : 100 = 0.67

241 : 10 = 24.1

3590 : 1000 = 3.590

789 : 100 = 7.89
	670 : 10 = 67

67 : 100 = 0.67

241 : 10 = 24.1

3590 : 1000 = 3.590

789 : 100 = 7.89
	670 : 10 = 67

67 : 100 = 0.67

241 : 10 = 24.1

3590 : 1000 = 3.590

789 : 100 = 7.89


	Niveau 4 – série 1
	Niveau 4 – série 1
	Niveau 4 – série 1
	Niveau 4 – série 1

	1,4  : 10 = 0.14

3,5 : 100 = 0.035

8,9  : 10 = 0.89

380,2  : 1000 = 0.3802

245,6 : 100 = 2.456
	1,4  : 10 = 0.14

3,5 : 100 = 0.035

8,9  : 10 = 0.89

380,2  : 1000 = 0.3802

245,6 : 100 = 2.456
	1,4  : 10 = 0.14

3,5 : 100 = 0.035

8,9  : 10 = 0.89

380,2  : 1000 = 0.3802

245,6 : 100 = 2.456
	1,4  : 10 = 0.14

3,5 : 100 = 0.035

8,9  : 10 = 0.89

380,2  : 1000 = 0.3802

245,6 : 100 = 2.456

	Niveau 4 – série 1
	Niveau 4 – série 2
	Niveau 4 – série 2
	Niveau 4 – série 2

	1,4  : 10 = 0.14

3,5 : 100 = 0.035

8,9  : 10 = 0.89

380,2  : 1000 = 0.3802

245,6 : 100 = 2.456
	2,3  : 10 = 0.23

4,8 : 100 = 0.048

9,2  : 10 = 0.92

570,5  : 1000 = 0.5705

314,7 : 100 = 3.147
	2,3  : 10 = 0.23

4,8 : 100 = 0.048

9,2  : 10 = 0.92

570,5  : 1000 = 0.5705

314,7 : 100 = 3.147
	2,3  : 10 = 0.23

4,8 : 100 = 0.048

9,2  : 10 = 0.92

570,5  : 1000 = 0.5705

314,7 : 100 = 3.147

	Niveau 4 – série 2
	Niveau 4 – série 2
	Niveau 4 – série 3
	Niveau 4 – série 3

	2,3  : 10 = 0.23

4,8 : 100 = 0.048

9,2  : 10 = 0.92

570,5  : 1000 = 0.5705

314,7 : 100 = 3.147
	2,3  : 10 = 0.23

4,8 : 100 = 0.048

9,2  : 10 = 0.92

570,5  : 1000 = 0.5705

314,7 : 100 = 3.147
	3,1  : 10 = 0.31

7,2 : 100 = 0.072

6,8  : 10 = 0.68

320,9  : 1000 = 0.3209

458,9 : 100 = 4.589
	3,1  : 10 = 0.31

7,2 : 100 = 0.072

6,8  : 10 = 0.68

320,9  : 1000 = 0.3209

458,9 : 100 = 4.589

	Niveau 4 – série 3
	Niveau 4 – série 3
	Niveau 4 – série 3
	Niveau 4 – série 4

	3,1  : 10 = 0.31

7,2 : 100 = 0.072

6,8  : 10 = 0.68

320,9  : 1000 = 0.3209

458,9 : 100 = 4.589
	3,1  : 10 = 0.31

7,2 : 100 = 0.072

6,8  : 10 = 0.68

320,9  : 1000 = 0.3209

458,9 : 100 = 4.589
	3,1  : 10 = 0.31

7,2 : 100 = 0.072

6,8  : 10 = 0.68

320,9  : 1000 = 0.3209

458,9 : 100 = 4.589
	2,8  : 10 = 0.28

9,8 : 100 = 0.098

5,6  : 10 = 0.56

390,7  : 1000 = 0.3907

287,4 : 100 = 2.874

	Niveau 4 – série 4
	Niveau 4 – série 4
	Niveau 4 – série 4
	Niveau 4 – série 4

	2,8  : 10 = 0.28

9,8 : 100 = 0.098

5,6  : 10 = 0.56

390,7  : 1000 = 0.3907

287,4 : 100 = 2.874
	2,8  : 10 = 0.28

9,8 : 100 = 0.098

5,6  : 10 = 0.56

390,7  : 1000 = 0.3907

287,4 : 100 = 2.874
	2,8  : 10 = 0.28

9,8 : 100 = 0.098

5,6  : 10 = 0.56

390,7  : 1000 = 0.3907

287,4 : 100 = 2.874
	2,8  : 10 = 0.28

9,8 : 100 = 0.098

5,6  : 10 = 0.56

390,7  : 1000 = 0.3907

287,4 : 100 = 2.874




	Prénom :
	Date :

	
NOMBRES ET OPERATIONS : Multiplier et diviser par 10, 100 et 1000




Commence par le niveau 1 (n’importe quelle série). Une fois ta série terminée, coche-la et corrige-la. Indique le nombre de calculs que tu as réussi. Si tu as 4 ou 5 calculs justes, tu peux directement passer au niveau suivant. Si tu en as réussi moins de 4, continue à t’entraîner avec une autre série de ce niveau.





· Niveau 1

· Série 1 : _____ calculs justes
· Série 2 : _____ calculs justes
· Série 3 : _____ calculs justes
· Série 4 : _____ calculs justes
· Série 5 : _____ calculs justes

· Niveau 2

· Série 1 : _____ calculs justes
· Série 2 : _____ calculs justes
· Série 3 : _____ calculs justes
· Série 4 : _____ calculs justes
· Série 5 : _____ calculs justes












· Niveau 3

· Série 1 : _____ calculs justes
· Série 2 : _____ calculs justes
· Série 3 : _____ calculs justes
· Série 4 : _____ calculs justes
· Série 5 : _____ calculs juste

· Niveau 4

· Série 1 : _____ calculs justes
· Série 2 : _____ calculs justes
· Série 3 : _____ calculs justes
· Série 4 : _____ calculs justes
· Série 5 : _____ calculs justes

